
желтого окрашивания, затем прибавляют 2 мл раствора крахмала и титруют 

до обесцвечивания раствора. 

1 мл 0,025 М раствора натрия арсенита соответствует 5,348 мг NaIO4. 

0,1 М раствор натрия тиосульфата. 

25 г натрия тиосульфата и 0,2 г натрия карбоната растворяют в воде, 

свободной от углерода диоксида, и доводят объем раствора той же водой до 

1000,0 мл. 

Установка титра. 

Способ 1. К 20,0 мл 0,0167 М раствора калия бромата прибавляют 40 

мл воды, 10 мл 16,6 % раствора калия йодида, 5 мл 7 М раствора 

хлористоводородной кислоты и титруют приготовленным раствором натрия 

тиосульфата, используя в качестве индикатора 1 мл 0,1 % раствора крахмала. 

Индикатор прибавляют в конце титрования. 

1 мл 0,1 М раствора натрия тиосульфата соответствует 2,784 мг КВrO3. 

Способ 2. Около 0,15 г (точная навеска) калия дихромата РО 

растворяют в 50 мл воды в колбе с притертой пробкой, прибавляют 2 г калия 

йодида, 5 мл хлористоводородной кислоты 25 %, закрывают пробкой, 

смоченной 10 % раствором калия йодида, и оставляют в защищенном от 

света месте на 10 мин. Прибавляют 100 мл воды, промывая пробку водой, и 

титруют приготовленным раствором натрия тиосульфата до зеленовато-

желтого окрашивания. Затем прибавляют 2 мл раствора крахмала и 

продолжают титровать до перехода синей окраски в светло-зеленую. 

1 мл 0,1 М раствора натрия тиосульфата соответствует 4,903 мг 

K2Cr2O7. 

Хранят в сосудах темного стекла с притертыми пробками в 

защищенном от света и углекислоты месте. 

0,005 М раствор натрия тиосульфата. 

25,0 мл 0,1 М раствора натрия тиосульфата доводят водой, свободной 

от углерода диоксида, до объема 500,0 мл.  

Используют свежеприготовленный раствор. 
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